

电话不对 无人接听 家里没人 地址不对 “迷路”录取通知书急寻主人

晚报讯 (特约记者 金亮 赵宁) 高校录取通知书投递工作渐入尾声, 8月22日, 省邮政速递物流公司滕州分公司工作人员介绍, 自今年7月中旬开始共投递大学录取通知书近3000封, 但目前仍有12封大学录取通知书因地址不准确或电话无人接听而无法送出。

“每年都会出现这种情况, 我们很着急, 每天都有专人给他们打电话, 但有的还是无人接听, 有的关机, 有的停机。”工作人员介绍。这12封“迷路”的录取通知书分别为: 孔德胜, 滕州二中, 菏泽某大学, 电话不对; 邱焕, 春秋阁小区, 枣庄职业学院, 地址不对; 李欣, 德馨花

园, 山东大学, 电话不对; 王志豪, 远航国际, 南山学院, 电话无人接听; 秦超, 春秋阁小区, 山东铝业学院, 电话不对; 刘芮男, 滕州二中, 菏泽某大学, 电话不对; 李晴, 龙泉苑小区, 菏泽某大学, 电话不对; 邱耀辉, 龙泉苑小区, 菏泽一所大学, 电话不对; 魏睿聪, 滕州二中, 中国传媒大学, 电话不对; 李鹏, 远航国际, 潍坊职业学院, 地址不对; 王馨, 远航国际, 山东管理学院, 家里没人; 王璐, 苹果园小区, 青岛农业大学, 地址不对。如认识这些通知书的“主人”, 可与本报或当地邮局联系。



雨过天晴 “秋老虎”再发威

晚报讯 (记者 孔浩) 昨日, 一场降雨洗去了连日来的闷热, 空气质量有所好转, 不到30℃的气温让人感到十分惬意。但今日, 雨水将暂别我市, 天气多云转晴, 最高气温将上升至30℃。明后两天, 也将是晴天多云的天气。

市气象部门预报, 今天全市天气多云转晴, 降水概率10%, 北风2—3级, 最高气温30℃, 最低气温21℃。预计26日全市天气晴间多云, 北风转南风2—3级, 气温20—31℃。27日全市天气晴间多云, 南风2—3级, 气温20—31℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 降雨过后, 我市空气质量较为理想, 8个监测点空气质量等级均为良。其中, 市中区政府最近24小时AQI指数为79, 空气

质量等级为良, 首要污染物为PM10; 污水处理厂最近24小时AQI指数为97, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为87, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府最近24小时AQI指数为82, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为64, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为74, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 市环保局最近24小时AQI指数为90, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 高新区最近24小时AQI指数为94, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5。



龟山路月底通行

新城龟山路工程预计本月底前全部完工, 工程总投资约530余万元。先后完成了土方开挖、爆破及外运2.1万m³, 浇筑片石砼挡墙1680m², 安装路沿石1700米, 铺设人行道1380m², 摊铺沥青约5720m²。下一步将实施道路绿化美化, 绿化面积约3570m²。

(通讯员 徐子棋 郝东超 摄)

想参加成人高考的 27日前报名吧

晚报讯 (记者 张琛) 山东省2014年成人高考8月22日开始网上报名, 异地报考考生信息确认及考试时除了需要二代身份证外, 还要持居住证。

我省2014年成人高考网上报名时间定于8月22日至27日, 现场照相及信息确认时间为8月29日—9月3日, 网上缴费时间为9月11日—15日, 以上程序的工作时间均为每天8:30—17:00。考生在网上报名时必须由本人填写实际联系方式, 不得填写函授站点的联系地址或联系方式。考生本人须持身份证(现役军人持

军官证或士兵证)进行信息确认、现场照相。

市教育部门工作人员提醒, 报考高中起点升本科或高中起点升专科的考生应具有高中毕业文化程度。报考“专升本”的考生必须是已取得经教育部审定核准的国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科毕业证书或以上证书的人员。山东省教育招生考试院网站为唯一报名网站(www.sdzs.gov.cn), 其他网站未经授权一律不得以网上报名的名义组织考生报名。

发现问题月饼 请拨12331投诉

晚报讯 (特约记者 金亮) 中秋将至, 月饼市场也火爆了起来, 为确保市民“舌尖上的安全”, 8月22日, 滕州市食药监部门开始了为期半个月的月饼专项执法检查。

此次专项整治重点检查月饼生产经营户的持证经营、索证索票、落实食品安全保障制度等情况, 严厉查处“三无”月

饼、过期变质月饼、商标侵权月饼、“早产”月饼和无QS标月饼等违法经营行为。截至目前, 未发现违法销售月饼现象。工作人员提醒, 市民在购买月饼时, 应注意查看包装上是否标注有生产厂家、厂址、生产日期、保质期、配料表等, 若发现有质量问题, 要及时拨打12331电话进行投诉。

北京同仁堂 不花一分钱 巧治糖尿病 ——免费发放——

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中会告诉你如何不用打针、不用吃药、轻松泡除糖尿病, 书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症, 像正常人一样想吃就吃, 想喝就喝。

北京同仁堂为响应国家糖尿病

协会号召, 普及糖尿病知识, 为了让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放《轻松泡除糖尿病》一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。

领书热线:

4007-021-997

四百年鼻炎偏方 巧治鼻炎不花钱

非物质文化遗产治鼻炎有绝招 国家知识产权局专利保护产品 山东省人民政府保护项目

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干, 睡觉用嘴呼吸很难受、反复感冒、嗅觉失灵, 这些都是鼻炎的最常见症状, 严重影响正常人的工作和生活, 严重的还会诱发鼻咽癌。青少年得了鼻炎, 严重影响智力和生长发育, 而且经常流鼻涕会受到同学冷落, 产生孤僻怯懦的不良性格。专家提示: 小鼻炎有大危害, 要早诊断早治疗, 及早祛除病根。

弘扬非遗、免费体验、有效才是硬道理

山东省非物质文化遗产扁鹊氏鼻炎膏, 独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扁鹊氏鼻炎膏有个口诀: “一塞二排三修复”。意思是把扁鹊氏祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里, 不到10秒钟, 肺部就会不停地猛打喷嚏, 即刻就从鼻腔里排出大量粘性的、黄色的脓鼻涕(这些都是鼻炎致病菌所致)。扁鹊氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来体验, 靠的就是确切地疗效来做保证。让您免费试用目的有三个: 一、是为了让您亲自体验效果, 有没有效果, 只有您亲自体验了才知道! 二、是为了赢得口碑宣传, 就是想让您把自己的亲身体会和

实际效果, 对您身边的亲朋好友实话实说。只有您说好了才是硬道理! 三、是为了让您治病不花一分冤枉钱, 敢于免费让您试用的唯有扁鹊氏鼻炎膏一家。所谓有效的才是最便宜的, 没效果再便宜也是浪费。

不手术、不吃药、不喷激素、免费治鼻炎

创于明朝万历年间(1607)年的扁鹊氏鼻炎膏, 历经扁家十四代人四百年的时代演绎升华。不用手术、不用吃任何药物、不用喷西药激素, 特别适合老人和儿童使用, 深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于疗效卓越, 被山东省人民政府列为推广项目。鲁政字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利, 加以保护和发扬光大。截至发稿时扁鹊氏鼻炎膏全国连锁店已突破100多家, 国内更多分公司及免费体验店正在建设中, 敬请期待……

扁鹊氏鼻炎膏枣庄体验店: 市中区解放路立新小学北100米路西

电话: 0632-8992097